

کورنگی کریک انڈسٹریل پارک کے تعمیر کاروں کا آغاز

صنعتی ترقی کا نیا دور شروع
ہو گیا سیکریٹری پیداوار

پہلے یونٹ کی تعمیر کیلئے گیزٹ فارما اور نیشنل انڈسٹریل پارک ڈیولپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی میں لائسنس ایگریمنٹ پر دستخط

انڈسٹریل پارک سے جی ڈی پی میں صنعتی سیکٹر کے شیئر میں اضافہ ہوگا، گل محمد رند، محسن سعید اور حنیف اجاری کا تقریب سے خطاب

Hanif Ajari نے انڈسٹریل پارک کی تعمیر کو وقت کی ضرورت قرار دیا اور حکومت پر سرمایہ کاری سے متعلق پالیسیوں میں تسلسل قائم رکھنے کی ضرورت پر زور دیا۔ اس موقع پر گیزٹ فارما کو الٹ کردہ اراضی پر لائسنس ایگریمنٹ پر دستخط کیے گئے، سیکریٹری انڈسٹری گل محمد رند نے پودا لگا کر منصوبے کی کامیابی اور ترقی کے لیے اجتماعی دعا کی۔

جائیگی، انڈسٹریل پارک مینجمنٹ کمپنی سرمایہ کاروں کو پانی بجلی گیس کیونٹی کیشن کی ون ونڈ سہولت کے ساتھ ہنرمند افرادی قوت کی فراہمی میں بھی معاونت کریگی۔ انہوں نے کہا کہ منصوبے میں 48 میگا واٹ بجلی کا اپنا پاور پلانٹ اور کمپائن ایفولویینٹ ٹریٹ منٹ پلانٹ شامل ہے، یہ منصوبہ ماحولیاتی تحفظ کے بین الاقوامی معیار پر بھی پورا اترے گا۔ گیزٹ فارما کے

کراچی (بزنس رپورٹر) کورنگی کریک انڈسٹریل پارک کے پہلے یونٹ کی تعمیر کیلئے گیزٹ فارما اور نیشنل انڈسٹریل پارک ڈیولپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی کے درمیان لائسنس ایگریمنٹ طے پا گیا ہے۔ یاد رہے کہ کورنگی کریک میں 250 ایکڑ رقبے پر صنعتی یونٹس اور کمرشل تعمیرات کے لیے 75 فیصد پلاس فروخت کے جا چکے ہیں اور جلد ہی انڈسٹریل پارک میں جدید طرز کے صنعتی یونٹس اور کمرشل کمپلیکس کی تعمیر شروع کر دی جائیگی۔ کورنگی کریک انڈسٹریل پارک میں پہلے سرمایہ کار کے ساتھ لائسنس ایگریمنٹ کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے وفاقی سیکریٹری پیداوار گل محمد رند نے کہا کہ کورنگی کریک صنعتی پارک کی تعمیر سے پاکستان میں صنعتی ترقی کے نئے باب کا آغاز ہو رہا ہے جس سے پاکستان کی مجموعی قومی پیداوار میں صنعتی شعبے کے شیئر میں بھی نمایاں اضافہ ہوگا، پاکستان میں یہ اپنی نوعیت کا پہلا پراجیکٹ ہے جہاں پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ کے تحت سرمایہ کاری کیلئے تمام سہولتیں ایک ہی چھت تلے فراہم کی جارہی ہیں۔ نیشنل انڈسٹریل پارک کے چیف ایگزیکٹو محسن سعید نے کہا کہ 250 ایکڑ رقبے پر محیط انڈسٹریل پارک میں صنعتی اور کمرشل یونٹس کو سال کے 365 روز 24 گھنٹے بلا تھقل بجلی فراہم کی

روٹی کی قیمت رواں سیزن میں پہلی بار 6300 روپے من ہو گئی

رہے۔ کراچی کاٹن ایسوسی ایشن کے مطابق 5600 گانٹھوں کے سودے 5750 سے 6200 روپے من ہوئے۔

عالمی سطح پر سیاحوں کی تعداد 1 ارب سے تجاوز

میڈرڈ (اے ایف پی) عالمی سطح پر سیاحوں کی تعداد پہلی بار 2012 میں 1 ارب کی حد عبور کر گئی۔ اقوام متحدہ کی عالمی سیاحتی تنظیم سے جاری سالانہ سروے رپورٹ کے مطابق عالمی سطح پر سیاحوں کی آمد گزشتہ سال 4 فیصد کے اضافے سے 1 ارب 3 کروڑ 50 لاکھ رہی جو 2011 میں 99 کروڑ 60 لاکھ تھی، رواں سال عالمی سیاحوں کی تعداد میں مزید 3 سے 4 فیصد اضافہ ہوگا۔

کراچی (بزنس رپورٹر) چھٹی کی آمد میں کمی اور سوتی دھاگے کی برآمد بڑھنے سے منگل کو روٹی کی قیمت رواں سیزن کی بلند ترین سطح 6300 روپے فی من پر پہنچ گئی۔ کاٹن جنرل ایسوسی ایشن کے مطابق ایکڑ لکھنؤ ممبر احسان الحق کا کہنا تھا کہ توانائی بحران کے باعث اسپننگ سیکٹر کے معاہدوں کی بروقت تکمیل میں تاخیر پر چینی خریداروں نے بھارت کا رخ کر لیا ہے، حکومتی اعلان پر اگر کیم فروری سے اسپننگ ملز کو قدرتی گیس کی سپلائی کی بحالی کا آغاز ہو تو سوتی دھاگے کی برآمدات کے علاوہ روٹی اور چھٹی کی قیمتوں میں بھی اضافہ ہو سکتا ہے۔ دریں اثناء اے پی پی کے مطابق روٹی کے آفیشل اسپاٹ ریٹ منگل کو 6050 روپے فی من پر برقرار